
平成２６年４回滝川市議会定例会一般質問 

質 問 順 位 １ 質 問 者 木 下 八重子 議員  

件     名 項     目 要             旨 メ          モ 

１．市長の基本姿勢 １．新年度予算編成の重点目標に

ついて 

１．新年度予算編成が既に担当者レベルで始まっていますが、改選期

の年で骨格予算になると思いますが、何を優先（重点と）して取り

組みたいと考えているのか伺います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．福祉行政 １．高齢者の外出時の交通手段の

確保について 

１．通院や買い物に行くのに自宅からバス停までも歩いていけない方

に対して、乗合タクシーではなく、１年に何枚かタクシーチケット

を配布して戸口から外出できるような施策を考えられているのか

伺います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．市民活動 １．男女共同参画の促進について １．男女共同参画計画を策定され、講演会などを開催するなど、市民

に対して男女共同参画社会の実現に向けて意識向上を図ってきた

ことに対し、大いに評価するものです。 

  そこで、男女共同参画推進計画（平成25年度～平成29年度）では、

「各種審議会等における女性委員割合の目標値（現行30％）を定め、

全庁的に推進します。」としていますが、達成に向けてどのように

進めていく考えか、また、市役所を始め各企業等において女性の地

位向上を図るため、どのような取り組みを行うのか伺います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．病院行政 １．市立病院に機能移転した休日

夜間急病センターについて 

１．10月１日から市立病院の夜間救急外来に休日夜間急病センターが

機能移転したことにより、市立病院の休日・夜間の患者数が増えた

と思いますが、市民の評価と看護師や検査技師が過重勤務になって

いないか伺います。 
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質 問 順 位 １ 質 問 者 木 下 八重子 議員  

件     名 項     目 要             旨 メ          モ 

  ２．広報たきかわに看護師募集の記事が載っていますが、看護師は足

りているのか伺います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．教育行政 １．西高等学校の将来展望につい

て 

１．西高については、老朽化が激しく建て替えを検討しなくてはなら

ないと考えます。また、公立高等学校適正配置など様々な問題もあ

ると思いますが、市長は、将来（10年先）どの様な学校づくりを考

えているのか伺います。 
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